Het paard van Sinterklaas is ziek
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Het  paard van Sin-ter - klaas is ziek, wat zou er nou toch zijn? Het  heeft mis - schien te-
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- veel ge-snoept, van koek en mar-se - pein. Wat jam-mer, wat  jam - mer, zijn  buik-je doet zo'n
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pijn. Wat jam-mer, wat  jam - mer, wat zou er noutoch zijn?
1. Het paard van Sinterklaas is ziek, 3. Het paard van sinterklaas is ziek,
wat zou er nou toch zijn? maar Piet heeft het gefopt.
Het heeft misschien teveel gesnoept Hij heeft in 't paard zijn haverzak
van koek en marsepein. alleen taaitaai gestopt.
Refrein: Refrein
Wat jammer, wat jammer,
zijn buikje doet zo’n pijn. 4. Het paard van sinterklaas is ziek,
Wat jammer, wat jammer, wat moeten we nou doen?
wat zou er nou toch zijn? Ik stop vanavond voor het paard

een wortel in mijn schoen.
2. Het paard van Sinterklaas is ziek,

nou moet het blijven staan. Da's beter, da’s beter,
Nou moeten Sint en Zwarte Piet dan koek en marsepein.
maar met de auto gaan. Da's beter, da's beter,

dan voelt het zich weer fijn.
Refrein



